

Эх, Масленица!

Заканчивается зима, начинается весна. На Руси в это время устраивались народные гулянья. Называли этот праздник-Масленица. И, конечно же, на празднике было главное угощение-блины, этот древний славянский символ возврата солнца.

12 марта в МАДОУ 15 провели праздник проводы зимы-Масленица. На участке была главная участница празднования-кукла по имени Масленица.

Вот зазвучала музыка, к ребятам вышел клоун, который проводил игры с детьми. Было очень весело, все радовались. Также ребята спели каравай клоуну и за это получили сладкий приз. В этот день царил удивительная атмосфера. Благодаря этому мероприятию, ребята поиграли, повеселились и зарядились отличным настроением.

























